

烧烤摊上跟你谈人生的男人不能要?

■亲爱的卡玛



卡玛
专栏作家,婚姻家庭问题咨询师。著有《毁掉中国人婚姻的18个问题》等

男人舍得为 什么样的女人花钱

好像一直有这样一种说法:衡量一个男人是不是爱你,最简单直接的方法就是看他舍不得为你花钱。还有一种说法是:一个男人在你身上花的钱越多,就意味着他投入的成本越高,他就越珍惜你。说来说去,都和钱脱不了关系。

但男人都不傻,或者说人都不傻,爱情和婚姻,说穿了,都是一桩生意,没有人愿意做赔本的买卖,任何“投入”,都是为了“盈利”。一个男人舍不得给你花钱,有时候,和他的财力、你们认识时间的长短并没有直接的关系,而是和你不能让他“盈利”有关系,说白了,就是你要让对方有得赚。

比如我认识的某男人,出了名的“抠门”,唯独对老婆不抠,究其原因,是他老婆很有头脑,比如有一次,他在公司的升职竞争中落败,他老婆帮他一分析,认为这次落败和他的能力没关系,而是因为他的直接领导对他有误解,于是附在耳边如此这般一番指点,他照着老婆

教的鹦鹉学舌般去和领导沟通,没料到领导当场就对他说了:“是我对你有误解了,这样吧,这次升职你没赶上,下次肯定有你。”这让他对老婆佩服得五体投地。所以他很依赖他老婆,也舍得在老婆身上投入,那么抠的人,却舍得每年一次陪老婆到国外旅行。

由此可见,所谓“有得赚”,倒不仅仅是指金钱,有的时候是幸福的感受,有的时候是踏实的依靠。男人最开始对你大大方方,像英国绅士一样跟你约会,那是他在投入,他不投入就得不到你的回报,所以他大方。但你觉得他会永远如此大的投入吗?当你和他确定关系后,他已经得到了回报,接下来就会减少投入了。而相亲男一开始投入小,是因为不确定自己是否会得到回报,所以谨慎小心,一旦他收到了回报,他反而会更乐意投入。这就是男人的不同,但你想过没有,不管一个男人一开始是大方还是小气,交往后都会回归到面馆快餐烧烤摊,因为过日子的人,不可能天天都是西餐法餐意大利餐,那得多烧钱。

所以,你完全没必要比较两个男人的高下,你男友事实上也没错,他只是从追求爱情回归到了过日子了,而相亲男是从试探爱情到享受爱情了。与其耿耿于怀于男人不舍得给你花钱,倒不如把精力放在自己身上,全方位提高、完善自我,不求完美,

读者来信

我和男友交往还不到一年,就已经矛盾不断,我说他变了,他说我无理取闹。我和男友是别人介绍认识的,在网上聊了一周后,他就约我见面,定了时间和地点后,他开车来接,然后到了一家高档西餐厅,他简直像英国绅士一样,为我开车门,拉椅子,时不时问我还需要点什么。那次我感觉自己像个公主一样被呵护,当天约会结束后他送我回家时我就决定了,这个男人值得交往。因为之前我跟另一个相亲男约会,他第一次就带我去烧烤摊,坐在路边,点了一堆不干净的食物,还有两瓶啤酒,他吃得热火朝天,也不问我不喜欢,就在那边吃边聊,还聊人生聊理想。烧烤一吃完我就决定,这种男人不要了,因为不少朋友说,男人一开始都不周到不大大方方,以后就更别指望他对你大方用心了。所以我选择了跟现男友交往,但那个相亲男挺乐观的,我就把他介绍给了一个同学。那个相亲男挺乐观的,我就把他介绍给了一个同学。现在我和我男朋友,相亲男和我同学,都交往快一年了,但我觉得我男朋友却跟最初相识时差别很大,而相亲男却越来越用心,我同学想吃什么,他就带她去吃什么,什么法餐意大利餐泰国餐日本餐,通通去吃过了,我同学很庆幸有这么个男友。而我男友现在别说吃西餐了,经常就是路边的快餐面馆之类的,说吃西餐浪费时间。我不懂他为什么会这样,就像我懂相亲男为什么会越来越好一样,听我同学说他们第一次见面其实也是吃烧烤。“男人一开始就舍不得请你好吃的,以后更不会大方了。”这话害死人了。我同学说我只通过第一次见面吃饭就下定论,太草率了。是这样吗?
小M

但至少你身上具有别人无法轻易取代的长处,等你什么时候能够让和你在一起的男人“有得赚”了,他自然就舍得给你花钱了。——因为他知道,此项投入有回报。

不要把“男人都是下半身思考的”挂嘴边

■到此聊情



赵继才
独立专栏作家,情感两性婚姻研究者,媒体资深编辑,自由评论人。

她小看你, 你就更要证明自己不是色鬼

“男人都是下半身思考的动物”!这句话有人说是弗洛伊德说的,也有人说是张爱玲说的,不管是谁说的,我觉得说这句话就是一个不负责任的人。或者说,原话可能不是这样的,也许是后人引用的时候走形了。

这句话按照字面意思很好理解,就是男人和动物一样满脑子想的就是如何把女人引到床上来,而且是提上裤子不认账的主。的确,生活中有这么一些人只是为了和女人上床,并没想到如何发展两个人的感情,但这并不代表所有的男人都是这样。

生活中面对那些存此想法的女孩该如何是好呢?难道就因为她们有这样的想法,就永远这样“克制”下去吗?作为爱她们的男人,要做的就是让她们完全明白现实和想象是完全不一样的,不是所有男人都是衣冠禽兽。

我有一个朋友以前也遇到过这样的情况,他和女友交往一直保持着距离,就是不能有太亲密的行为,否则女友就会非常生气且几天不会理他,哪怕他的一点点

行为都会让女友觉得他和自己在一起就是为了上床。朋友也多次和女友说起自己不是那样的人,女友当时也相信但一看到新闻和电视中出现负心男人的时候,就把朋友的保证扔到了九霄云外。朋友很苦恼,生活中像朋友这样的人不在少数,主要原因还是他们太心急了。两个人交往没多久,男人就要猴急地想要解女人的衣扣,女人当然要防备了,如此一来那句“男人都是下半身思考的动物”时刻在女人的脑海中浮现。

其实两个人在一起,最重要是水到渠成,无论情还是性都是顺其自然的事,不必刻意更不要心太急,这不是急于求成的事,大凡生活中能急于求成的事,那都是别人做过之后你捡的便宜而已。

不管女人如何“小看”男人,男人都不要小看了自己,一定要让你爱的和爱你的人觉得你是她唯一的依靠,要用你的实际行动来证明你的爱,而不是光靠嘴说,女人是喜欢听甜言蜜语,但是她们更喜欢坐



读者来信

一直有人说男人是“下半身思考的动物”,但我认为这只是少部分男人给大家的印象。事实上,我觉得好男人还是很多的,像我身边的男人都挺好,认真恋爱结婚,不乱情不骗人上床,责任心也很强,可是我没法让我女朋友接受这个事实,她总是把“男人都是下半身思考的动物”挂在嘴边,不管是明星的新闻还是什么,都是这样的。王全安嫖娼,她鄙视地说男人都是下半身思考的动物,我在路边想亲下她或是晚上约会有点亲密的举动,她就说“你们男人就是下半身思考的动物,大色鬼!”在她看来,似乎全世界所有的男人都是大色狼。如此很多次后,我现在都不知道要怎么办才好,生怕自己哪个举动在她看来是大色狼。所以我最近就很克制,不主动牵手也不主动接吻,更不会主动提过分的要求。可她又说我为啥最近对她很冷淡,是不是变心了,喜欢上别人了。我解释说是怕她不喜欢我那样,她又说:“男人不都是下半身思考的动物么?很正常啊!”是啊,我是个正常的男人,我又没跟别人随便怎么样,而且她“闺蜜”的那些男朋友也没有很色,她总觉得人家是图爱才恋爱的。搞不明白,她这是从小受了什么刺激还是怎么了?
六笔写完

在那里看你为她做出的一举一动,一个不经意的关心远比一万句废话要管用的多。即使那句“男人都是下半身思考的动物”在女人脑海里扎根很久,且无论她以前受过什么伤害和刺激,这都不要紧,你要用你的行动让她明白你的爱是真心的。日久天长,一个捂得再紧的女孩都会慢慢向你打开她的心扉的,即使别人以后再向她说什么“男人都是下半身思考的动物”;或者从影视上再看到听到这句话,她都不再相信了,因为你用行动改变了她的想法。

■和小编私聊

Q 最近和老公在商量签一份婚内协议,因为他瞒着我给他初恋女友借了六万块钱。他初恋女友也已经结婚生子,但老公说她婚姻不幸福,娘家人生病了急需用钱,她老公都拿不出来,所以他才借的。其实他平时很小心谨慎的,谁借钱他都说自己没钱,初恋女友一借他就那么大,还瞒着我,说明他不在乎初恋女友。为了防止这类事再发生,也防止他出轨,以及出轨后我有足够的补偿,我要他签一份婚内协议,他不是很想签,这几天都在考虑。我妈妈说我做得分了,这样签了反而会越来越留不住他。是吗?

A 男人的心从来都不是什么纸上协议能管得住的,而且越严厉的协议会越激发他那颗往外跳的心。他现在无非就是对初恋有情有义,但你怕什么呢?你已经有结婚证这一纸协议了,在这张纸下,你的所有权益都会得到法律保护,又何必多此一举去签个法律未必认可的协议?签了反而会留不住他,签了,他的婚姻幸福感会直线下降,到时候他觉得婚姻不幸福了,那你才真正危险。男人通常都是因为婚姻不幸福才出轨的,不是因为出轨了婚姻才不幸福。你现在要想的是如何让他收回对初恋女友的同情,而不是想着如何管住他。



Q 我前天刚满22岁,和同学哥们疯玩了一个晚上,但是却和前女友分手了,因为她要考研,我要回老家工作。我很伤心也很害怕,怕以后再也没法投入爱情了。怎么办?

A 才22岁就别一副看透人间冷暖世间沧桑的样子好吗?现在你还在失恋伤痛期,过个三月五月,你说不定又会一副“终于找到了人生挚爱”的样子。向那些82岁还在寻找真爱的老爷爷们学学吧。

Q 怎么办,感觉我女友就是个磨人的小妖精,但我又爱得不行。

A 什么叫女朋友?“磨练你的耐心,挑战你的脾气,突破你的底线,冲击你的心灵,撩动你的情欲,花光你的钱包”!这就是了,你感受下。